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Notulen Ondersteuningsplanraad De Liemers PO  

  

- bijeenkomst 4: 20.05.2021 - 
 

 
 Aanwezig:  

Otto Kamps 

SBO Schilderspoort: Ruud en Ester  

Liemers Novum: Elsa 
Rabot: Gaby 

Innerwaard: Rene en Maicke 
Namens de 1-pitters: Karin en Jacqueline 

Liemers Novum: Maaike en Armanda 
 

 Afwezig:  

 Liemers Novum: Desiree 

 
 

1. Opening en vaststellen agenda 
 

2. Mededelingen 

Nationaal plan onderwijs: er gaat ook geoormerkt geld naar de gemeente, over de inzet van dit geld 
wordt op 1 juli Liemersbreed gesproken. Wens… schoolmaatschappelijk werk de scholen in, o.i.d.   

 
3. Afsprakenlijst 11-02-202 

Notulen akkoord! 
 

N.a.v. de vorige actielijst… 
Ouderbetrokkenheid wordt na de zomervakantie weer opgepakt,  
vanwege CORONA is dit blijven liggen. 

 
4. De nieuwe governance structuur van het samenwerkingsverband  

-gesprek lid rvt 

Het leek erop, dat voor Mark de reden van het gesprek met de OPR niet helemaal duidelijk was.  
We hebben er zeker vertrouwen in dat Mark de juiste persoon op de juiste plek is,  
maar deze manier van gespreksvoering heeft de sollicitatiecommissie niet als prettig ervaren,  
in de toekomst is het wenselijk om als OPR hier een andere keuze in te maken. Meer betrokkenheid, 
van de start tot aan het eind van het proces zou het advies zijn aan de OPR.   
De procedure is conform de bestaande wet en regelgeving uitgevoerd. 
Wat de toekomst betreft: wanneer het lid van de RVT met de portefeuille medezeggenschap of de 
bestuurder vertrekt en vervangen moet worden, wordt de OPR hier nauw bij betrokken.  
 
-vervolggesprekken planning rvt 
Vergaderdata zijn vastgesteld, Otto en Mark overleggen welke 2 bijeenkomsten Mark zal bijwonen.  
Liever niet tijdens de bijeenkomst in februari met de RVA.  
 
-gesprek met RVA over contouren nieuw Ondersteuningsplan 2023-2027 

Voorheen ging de OPR met het bestuur in gesprek over het nieuwe ondersteuningsplan, nu is dit met 
een delegatie van de RVA. Na dit gesprek, zal er van start gegaan worden met het schrijven van het 
nieuwe plan. VRAAG: Is het wenselijk om nu al een plan te schrijven voor ‘23/27?  
Hier ontkomen we niet aan, dit is een verplichting. Het nieuwe plan moet voor 1 mei 2023 klaar zijn.  
 
-grote bijeenkomst 14 oktober 2021 met RVA, RVT en bestuur mits……16.30-21.00 uur 
ADVIES VAN SPECIALIST: eerst verbinding leggen, elkaar beter leren kennen (informeel onder het 
genot van een hapje en een drankje)    
 

 

5. Concept jaarverslag 2020 
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Iedere organisatie moet zich verantwoorden middels een jaarverslag. 
Nu zijn het nog 2 bestanden, jaarverslag 2020 en bestuursverslag 
2020, dit wordt uiteindelijk samengevoegd tot 1 stuk.  
t.a.v. het concept jaarverslag, we hebben het beter gedaan, dan 
begroot. Doordat het SWV rond kerst een bedrag van het ministerie 
ontvangen heeft. Hierdoor staan we niet € 180.000,- euro in de min maar rond de 130.000,- euro. 
Wat de signaleringswaarde grens eigen vermogen betreft a 250.000,- euro. Hier komt ons 
samenwerkingsverband eind kalenderjaar toevallig al op uit. Had dit bedrag een stuk hoger gelegen, 
dan had Otto zich voor 1 mei 2021 moeten verantwoorden en een plan moeten schrijven. Otto 
beantwoord onze vragen, een enkele vraag neemt hij mee en hier komen we de volgende 
bijeenkomst op terug. RVT en RVA bekijken het concept jaarverslag 2020 volgende week, de cijfers 
zijn al wel besproken.  
 

6. Doorgaande lijnen KO-PO-VO 

De Liemers heeft landelijk gezien de grootste dichtheid IKC’s.  
Stap van enkel “overdracht” KO-PO is al lang gepasseerd, er wordt steeds beter een doorgaande lijn 
gerealiseerd.  
Duiven/Westervoort -> BOVO, gaat al enkele jaren mee, loopt uitstekend. 
 
NIEUW!  
*Liemerscollege, Sybion en Candea gaan voortaan samen optrekken als het gaat om de dorgaande 
lijn met het primair omderwijs, 
*Candea MAATWERK, 1/3 van de tijd mogen kinderen zelf kiezen welke vakken ze gaan volgen. Dit 
kan een vak zijn waar ze zwak in zijn, maar ook een totaal ander vak.  
Candeadocenten krijgen tegenwoordig ook uren voor minimaatwerk… voorbeeld Candeadocent geeft 
Engelse les in het basisonderwijs. Dit wordt nu ook omgedraaid, leerkrachten basisonderwijs gaan het 
VO in en gaan de rekenles en het vak begrijpend lezen verzorgen bij Liemerscollege en ‘t Candea.    
 

7. Rondvraag en terugblik op de vergadering 
X 

 

8. Sluiting 21:00 uur   
 

ACTIELIJST:  

 Wie Wat Wanneer 

Otto Vastgestelde notulen op de site 

plaatsen 

Binnenkort 

Otto Benaderen oudergeleding OPR 
rondom ouderbetrokkenheid 

Na de zomervakantie 

   

Elsa Tekstueel advies t.a.v. het 
bestuursverslag mailen naar 

Otto.  

Binnenkort  

   

 MVG Maicke Kuiper 


